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A kormányzó köszöneté 
a varos törvényhatósági 

bizottságának.
Horthy Miklós kormányzó 

Budapestre történt bevonulá­
sának tizenötödik évfordulója 
alkalmával Baja város törvény­
hatósági bizottsága, mint isme­
retes hódoló táviratot intézett 
a kormányzóhoz. Most érke­
zett le a városhoz a kormány­
zó leirata, amelyben szives 
köszönetét nyilvánította a tör- 
hatósági bizottságnak a meg­
emlékezésért. A legmagasabb 
köszönetnyilvánítást a szom­
bati közgyűlés jóleső érzéssel 
és hálás szívvel vette tudo­
másul.

A városi közgyűlés.
Váradi és micskei Bárányi Tibor 

főispán elnöklésével szombaton dél­
után közgyűlést tartott B>ija város 
törvényhatósági bizottsága, amelyen 
a tagok igen nagy számmal vettek 
részt. A közgyűlést a főispán nyi 
tolla meg, majd sor kerüli a tárgy­
sorozat egyes pontjainak lelárgyalá- 
sáta. A közgyűlés lefolyásáról lapunk 
hasábjain külön cikkekben részlete 
sen számolunk be.

Dr. Lásiló Sándor törvény­
eiéin elnök búcsúja a tör­

vényhatósági bizottságtól.
Dr. László Sándor törvényszéki 

elnök Kaposvárra történt távozása 
alkalmával a következő levelet in­
tézte Baji váios polgármesteréhez:

— „A kaposvári kir. törvényszék 
elnökévé történt kinevez.lelésem 
foly án Bajáról végleg elköltözöm 
és tisztelettel veszik búcsút a lek. 
törvényhatósági bizottságtól azzal a 
nagyon őszinte szívből fakadó óhaj 
lássál : adja a Mindenható, hogy 
jövőben is a legteljesebb és lég 
gyorsabb siker kisérje mindazokat 
a lelkes és céltudatos törekvéseket, 
amelyeknek az a célja, hogy a vi­
rágzás mind magasabb és magasabb 
f'ikáta emelje ezt a kedves és 8Z<’p 
alföldi városi s mind jobban éa 
jobban fokozza a város minden 
polgárának szellemi és anyagi jó­
létét."

A törvényhatósági bizottság lel­
kes éljenzéssel vette tudomásul « 
város meleg szervidéből fakadó 
búcsúszót.

November 18-án a viriSis, 25-én pedig az 
összes választók közül választja meg 
Baja város közönsége a törvényható­

sági bizottság uj tagjait.
Megválasztották a

Közeledünk az 1934 es év vége 
felé és a közigazgatás rendezéséről 
szóló törvény élteimében sor kerül 
az. uj törvényhatósági bizottsági ta­
gok megválasztására is. A városi 
törvényhatósági bizottság szombati 
közgyűlésén ki is tűzték a válasz­
tás határnapjait és a közgyűlés a 
városi tanács javaslata alapján úgy 
döntött, hogy

november 18-án tartják meg 
a választást a legtöbb adót- 
fizetök közül, egy hétre rá 
pedig, november 2i én az 
összes szavazók közül választ­
ják meg a törvényhatósági 

bizottság uj tagjait.

A Bajai Posztó- és Takarógyár 
sokka! nagyobb Ölemmel dolgozik, mint 

a várossá! kötött szerződése kötelezi.
Október végéig 19.000 pengő

Baja város és a Mayer Test­
vérek budapesti cég között, a 
Bajai Posztó- és Takarógyár 
üzembehelyezésére vonatkozó 
szerződés közgyűlési tárgyalá­
sa során egyes törvényható­
sági bizottsági tagok felszóla­
lásaikban kifejtették, hogy a 
szerződésben nincs biztosítva 
az, hogy a budapesti cég üze­
met a szerződésben feltünte­
tett mértékben fenntartja-e 
majd. A cég kötelezte ugyanis 
magát arra, hogy 40 szövő­
széket helyez üzembe és 150 
munkást foglalkoztat Baján.

A most nyilvánosságra ke­
rül' adatok szerint a gyár je­
lenleg 70 szövőszékkel dolgo­
zik, de tervbe vette még több 
szövőszék üzembehelyezését 
is, ha kellő számú szakképzelt 
munkást fűd nevelni, illetve 
betanítani. A munkások lét­
száma jelenleg 232 és ez. a 
szám állandóan emelkedik.

A kimutatás szerint a Bajai 
Posztó- és Takarógyár októ­
ber 29-ig 19.000 pengő mun-

választási elnököket.
A közgyűlésen megválasztottak a 

| választási elnökököket és elnökhe­
lyetteseket is. Amint már jelentettük, 
a szavazás hat kerületben zajlik le. 
A kerületek elnökei egyhangú vá­
lasztás utján a következők leltek.

I. kerületben elnök dr. Milatsin 
Jenő, helyettes dr. Geiringer János.

II. kerületben elnök dr. Dely 
István, heiyettesdr. Mészáros Sándor.

III. kerületben elnök dr. Makray 
László, helyettes dr. Bruck Aurél.

IV. kerületben elnök dr. Knézy 
Lehel, helyettes dr. Nieolaus Béla.

V. kerületben elnök dr. Reiser 
Péter, helyettes id. Scultéty Andor.

I VI. kerületben elnök dr. Fischofí 
Zsigmond, helyettes dr. Cterla Péter.

munkabért fizetett ki a gyár, 
kabért, OTI járulékok címén 
2000 pengőt fizetett ki, anyag­
beszerzésekre pedig elköltött 
Báján 5000 pengőt.

Amint a fenti jelentésből 
kitűnik, a Bajai Posztó- és 
Takarógyár nemcsak a vállalt 
kötelezettségének tett eddig 
eleget, de üzemét a lehetősé­
gekhez mérten fokozza, ami­
vel a város közönségének ér­
dekeit is szolgálja.

Az árvaszéki közpénzek 
elhelyezése.

A közgyűlés egyhangú névsze­
rinti szavazással hozzájárult a ta­
nács azon javaslatához, mely s/e 
lint az árva pénzeket a bankoknál 
a következő arányban helyezik el : 
Bajai Takarékpénztár 40, Keteske 
delmi és Iparbank 20, Közgazda­
sági Bank, Bank- és kereskedelmi 
R. T 10-10, Hitelbank. M. Alt. 
Takarék és Bajai Magyar Bank 5 5, 
Önsegélyző Hitelszövetkezet 4 és a 
Szentistváni Hitelszövetkezet 1 szá­
zalék.

Baja város búcsúja 
Reich Vilmostól.

Az egész város általános részvéte 
mellett helyezték nyugalomra tegnap 
délelőtt Reich Vilmos kormányfőta- 
nácsosf, a városi kisgyülés és tör­
vényhatósági bizottság tagját. A 
gyászbeszédet dr. Péner Miklós ba­
jai rabbi mondotta, aki egyszerű, 
keresetlen, de a szivekhez szóló sza- 

i vakkal búcsúztatta el a halottat. A 
j bajai Izr. Hitközség nevében dr.

Róna Dezső főorvos, hitközségi el­
nök mondott magasszárnyalásu be­
szédet. A temetőbe a gyászoló kö­
zönség nagy tömege kísérte utolsó 
útjára Baja város közéletének nagy 
halottját. A sir mellett dr. Geringer 
.János f. Kereskedelmi Kaszinó ne­
vében kegyeletes szavakkal vett 

; búcsút az elhunyttól.
A szombati közgyűlésen a pol­

gármester emlékezett meg polgár­
mesteri jelentésében Reich Vilmos 
elhunytéról A város önkormányzati 
életének a közügyekért lelkesedni, 
dolgozni és áldozni tudó munkását 

, vesztette el a város közönsége Reich 
Vilmos kormány-főtanácsosban, A 
polgármester indítványára a tör­
vényhatósági bizottság egyhangúlag 
elhatározta, hogy Reich Vilmos ér- 

1 tékcs közéleti munkásságát a hálás 
' elismerésnek, emlékét pedig a ke­

gyeletnek bensőséges nyilvánítása­
ként jegyzőkönyvben örökíti meg.

A törvényhatósági bizottság 
elismerése

Szilágyi Györgynek.

Szószerint idézzük a pol­
gármesteri jelentésből az aláb­
biakat :

— „A hálás elismerés me­
leg érzésével említőm meg, 
hogy Szilágyi György, a moz- 
gószinház tulajdonosa egynapi 
előadás bevételét 113 pengő 
50 fillért adományozta a 
munkaképtelen szegények tá­
mogatására. Legyen példaadó, 
lelkesítő ereje ennek az igazán 
szép, nemeslelkü adomány­
nak".

A polgármesteri jelentés fel­
olvasása után Szilágyi Györ­
gyöt a törvényhatósági bizott­
ság tagjai lelkesen megéljenez­
ték.
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A szentistváni iskolában uralkodó rossz 
köztisztasági állapotokon csak újabb 

iskolaépítéssel lehet segíteni.
Baja vsros síivén viseli a közoktatásügyi problémákat.
A városi közigazgatási bizottság 

szombati ülésén dr. vitéz Zákányi 
tiszti főorvos rámutatott jelentésé 
ben arra, hogy a szentistváni isko 
Iában a köztisztasági állapotok nem 
állnak azon a nívón, amelyen a ta­
nulók egészségi és tisztasági állapo­
tának biztosítása érdekeben állniok 
kellene. A többi itkolákban nincs 
különösebb baj es a tanulók egész­
ségi állapc >ta is többé kevésbbé ki­
elégítő. A szentistváni iskolában 
azonban vannak olyan osztályok, 
amelyekben 70 — 80 növendéket zsu 
toltak össze és ennek tulajdonit 
ható, hogy

egyes osztályokban, különö­
sen a leánygyermekek közfitt 
sok a tisztátalan és tetves.

Ezeken a szégyenteljes állapot*  
kon a tiszti főorvos véleménye sze­
rint csak szigorú intézkedéssel le­
hetne segíteni, ami a kiscsávolyi 
iskolában meg is történt. A kiscsá­
volyi iskolában, ahol az igazgató 
elrendelte a gyermekek hetenként 
egyszeri fürdését és a növendékeket 
kopaszra nyiratták, a tanulók tixz 
tasága semmi kifogás a á nem eshet.

Ruszthy Károly kir. tanfelügyelő 
azonnal válaszolt a főorvosi jelen­
tésre. Válaszában köszönetét mon­
dott a főorvosnak azért a megálla­
pítaná ért, meiy szerint a tantestület 
tagjai szivükön viselik az iskolák 
köztisztasági állapotának biztosítását. 
A tantestület tagjai mindent elkö­
vetnek a gyermekek tisztasága és 
• gészsége érdekében, de ez. igen 
nehéz és sok türelmet, utánjárást 
igénylő munka.

Bizonyos, hogy vannak ezen a 
téren bajok, d • figyelembe kell 
venni, hogy a tanév elején vagyunk 
ős keUő idő sem állt a lanszemély- 
zet rendelkezésére a probléma vég 
leges megoldására. Sok nehézsége­
ket okoz még az is, hogy egyes 
osaládokban a szülök nem fordíta­
nak gondot a tisztaságra. Egyelőre 
megtörtént a tisztálau gyermekek 
szüleinek értesítése és mi den érde- 
kelt szülőt figyelmeztettek arra, 
hogy amennyiben gyermeke tiszta­
ságára nem helyez nagyobb súlyt, 
a gyermekeket tekintet nélkül arra, 
vájjon fiuk vagy leány gyermekek, 
nullás géppel megfogják nyiratni az 
értesítéstől számítolt nyolc napon 
belül.

A szentistváni iskolában uralkodó 
lehetetlen köztisztasági állapod,król 
a tanfelttgyeliségnek tudomása van. 
Ezeken az állapotokon azonban 
végérvényesen csak egy uj iskola 
felépítésével leln-tne gyökeresen se­
gíteni, mert azok az ideigkm s ja 
vitgatások, melyeket a városi mi- 
nöki hivatal a legutóbbi időben 
végrehajtót, hí enyhítik i-. a hely 
zetet, végleges megoldást nem je­
lentenek.

A szentistváni iskola államosítá­
sára vonatkozólag tárgyalások foly­
tak, de ezek a tárgyalások az egy 
házi hatóságok merev állásfoglalása 
miatt nem vezetlek eredményre. 
Egyelőre csak kilátások vannak arra, 
hogy tavasszal felépül az. uj szent 
istváni is óla s ezzel a kérdés meg 
oldást nyer.

Dr Borbiró Ferenc polgármester 
felszólalásában rámutatott, hogy a 
városi jövedelemből Baja 15 száza­
lékot fordít a közoktatásügyi kiadá­
sok és beruházások fedezésére. A 
városok közül csak Pécs és Székes­
fehérvár áll Baja előtt 17 százalékos

1 vendéglősök nagy küldöttsége
Dr. Kidetztcy Sgo»J miniszteri tanácsos, 

kir. pémügyigazgatönál.

Védelmet kértek a hihetetlen mérveket ütött 
hcrcse’npéiiet ellen.

A bajai vendéglősök szakcsoport 
jának nagy küldöttsége tisztelgett 
Révi Riesz Ferenc elnök és dr. 
Knéxy Lehel társulati ügyész veze­
tésével pénteken délelőtt dr. Ra 
deczky Ágost min. tanácsos, kir. 
pínz.iigyiga/.gáténál.

Révi Ferenc elnök rámutatott 
azokra a lehetetlen állapotokra, 
melyek a borcsempészés terén ural 
kodnak. A város határában valósa 
gos csempész, zónák alakullak; szán 
tóföldeken kocsiutakat törtek s most 
már batyuzás helyett kocsikon, bor 
dószámra csempészik be a bort a 
városba. Hozzávetőleges számítás 
szerint mintegy száz helyen árusita 
nak csempészbort ; üzleti lányokat 
is alkalmaznak ezeken a helyeken 
s naponta hatalmas orgiák folynak 
nem nagy dicsőségére a bajai er­
kölcsi állapotoknak.

A városnak valamikor 14o.ooo 
pengő bevétele volt a fogyasztási 
adóból, ma leesett egy negyedére. 
Ebben a fogyasztási adó mérséklé- 
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hozzájárulással, mig a többi vő 
rosok, eltekintve attól, hogy anyagi 
helyzetük sokkal jobb a mienknél, 
sokkal kevesebbet fordítanak arány­
lag erre a célra. A tiszta vagyon 
szempontjából Baja város tízmilliós 
vagyonával a törvényhatósági váro­
sok közölt az utolsó helyen van. 
Ennek ellenéi e is

Baja város mindenkor ■ szó- 
ciális és közoktatásügyi kö­
vetelményeket helyezte elő­

térbe.
Azzal, hogy a város állami keze­

lésbe kívánja juttatni a szentistváni 
iskola', nem takarékoskodni kíván, 
mert azt az összegei, ami így meg 
maradna, újabb építkezésekre és 
bet uházásokra fordítaná

A polgármester felszólalása után 
a közigazgatási bizottság tudomásul 
vette a tiszti főorvos jelentését.

1 són kivül döntő része van a bor­
csempészésnek.

Nem mulasztja el rámutatni arra, 
hogy ezeknek a zugkíméréseknek 
tisztviselő látogatói is vannak; né 

' zete szerint nem egyeztethető össze 
a köztisztviselői minőséggel — a 
kincstár és város érdekeit annyira 
sértő — csempészetnek fogyasztás 

.utján való támogatása.
A vendéglősipart teljesen tönkre 

tette a csempészipar, p> dig az állam 
jövedelmeinek igen nagy része szár 
mazik a borfogyasztási adóból r 

azokból a súlyos adókból, melyeket 
a vendéglősek fizetnek

A hatósági közegek más váro­
sokban nemcsak azok ellen indíta­
nak eljárást, akik maguk csempész­
nek. hanem azok ellen is, akik 
tudva csempészeit bort fogyaszta­
nak.

A vendéglősök létérdekének meg­
védése érdekében kérte a pénzügy­
igazgatót, hogy mindent tegyen meg 
a hatóság a csempészés megakadá­

lyozása végett. Különösen pedig a 
házkutatások megengedését és sür­
gős foganatosítását kérte.

Dr Radeczky Ágost kir. pénz­
ügyigazgató nagy megértéssel fo 
gadta n küldöttséget. Válaszában 
hangsúlyozta, hogy a rendőrséggel 
s csendőrséggel karöltve mindent 

j meglesz a pénzügyigazgutóság, hogy 
a csempészésnek gátat vessen. Ház­
kutatási engedélyt perceken belül 

; kiadják.
Ismeri a bajt s igyekezni fog a 

többi hatóságokkal karöltve meg­
akadályozni a csempészetet. Felszó­
lítja azonban a vendéglősöket, hogy 
panaszaikat adják be Írásban az 
összes hatóságokhoz s tartsák állan 
dóan felszínen a kérdést.

A vendéglősök megnyugodva tá­
vozlak s remélik, hogy a hatóságok 
véget veinek a közerkölcsiséget is 
annyira veszélyeztető csempész­
üzemnek.

Lopvélomény a csempé­
szésről.

Véletlen körülmény, hogy a ven­
déglősök az egész iparukat vég­
pusztulással fenyegető csempészés 
ellen épen pénteken jártak fenn a 
pénzügyigazgatónál, amikor egyik 
laptársunk a csempészekkel foglal­
kozva kikelt a házkutatások ellen. 
Felhasználta egyúttal az alkalmat 
politikai tökének s felhívta a szál­
lás városiakat, hogy az ellenzékre 
való szavazással tiltakozzanak a ház­
kutatások ellen.

Alig hisszük, hogy a szállásváro­
siak nagyon felháborodnának a 
csempészeknél foganatosított házku­
tatások ellen; hiszen minden adó­
fizető rendes állampolgárnak érdeke, 
hogy a fogyasztási adó bekerüljön 
a város kasszájába. Minden adó­
zatlanul elfogyasztott liter bor csak 
az adózó polgárság terheit növeli s 
esetleg a közadók felemeléséhez 
vezet.

Bizonyos, hogy nemcsak a ható­
ság, de a polgárság rokonszenve is 
a vendéglősök mellett van, mert 
nemcsak a város anyagi érdeke, de 
a közerkölcsiség és a közegészség 
védelme megkívánja, hogy a csem­
pésző zeniek megszűnjenek.

HÍREK.
— A nem állami tanítók illet­

ménye. A nem állami tanítói helyi 
készpénzjárandóságeknak a ni hír. 
Központi Illeiményhivatal utján való 
elHegezése tárgyában a vall, közokt. 
ügyi miniszter, a mull hónapban 
agy határozott, hogy hajlandó a 
tanítóknak a készpénzzel megváltott 
természetbeni járandóságait is előle­
gezni, ha a természetbeni járandó­
ságoknak készpénzzel való megvál­
tásra vonatkozó egyezség szabály­
szőni módon köttetett és ha ez a 
megváltás az államsegély eddigi 
összegének felemelését nem vonja 
nmga után.



934 november 13 BAJA-HACSKA

A városi tirvényhatóságí 
bixottság megtekinti a baja-báta- 
s:éki lltat. A városi tői vényhaló 
sági bizottság a szombati közgyiilé 
s(>n elhatározta, hogy a bajai— bála 
s:, ki utat megtekinti. A bizottsági 
tagok kedden 13 án délután 2 óra 
13 perckor indulnak vonattal a 
Baja Fürdő állomásra, ahonnan 
szintén vonallal térnek vissza 
Ba/ára.

Frontharcoi vacsora a kor­
mányt jubileuma alkalmából. A 
baini frontharcosok Haynald-utcai I 
helyiségében szombaton este mics- 
kei és Burányi Tibor főispán és 
ár Borbiró Feren polgármester rész- . 
vételével vacsora volt. Az ünnepség , 
tői anyagtorlódás miatt legközelebbi 
számunkban közlünk részletes be­
számolót.

Berta József törvényhatósá­
gi bizottsági tag elhunylával em- | 
lekezelt meg a szombati közgyűlésen 
a polgármesteri jelentés. A polgár­
mester kiemelte jelentésében, hogy 
Berta Józsefben egy melegszívű, a 
közögvekérl lelkesedni tudó iparos­
mestert vesztett el Baja város tör­
vényhatósági bizottsága. Közéleti 
munkásságát hálás elismeréssel, 
emlékét pedig kegy, leles szívvel őrzi 
meg a város.

A bajai fogház forgalma. 
Az elmúlt hó folyamán a bajai 
ügyészségi fogházban 99 volt a lét­
szám. Az étkezés kifogástalan volt. 
Közveszélyes munkakerülő nem ke­
rült rendőr kézre.

URÁNIA
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Szombaton
Vas árnap 
Hétfőn

3 napig!
(bérletszünetben)

Csathő Kálmán
vigjátéka

az III
SOK OH

Főszerepben:

Peresei Zita

IBeliy Ferenc

Berky Lily

Akinek gyakran fáj a 
gyomra.

bélmiiködése renyhe, mája duzzadt, 
emésztése gyengült, nyelve fehéres­
sárga, étvágya megcsappant, annak 
a természetes „Ferenc József" ke 
serűviz csakhamar szabályozza a 
székletét, rendbehozza az emésztését, 
élénkíti a vérkeringés és jó közér­
zetet teremt. Kórházi bizonyítványok 
tanúsítják, hogy a Ferenc József 
VÍZ biztos és kellemes hatása kö 
velheztében — kivállkép ülőfoglal­
kozásnál — állandó használatra 
rendkívül alkalmas.

— A tanociskola óraadó előa­
dói. A tanonciskolakor óraadó tan­
erőkul a következőket választották 
meg: Balogh Árpád okleveles keres 
kedelmi iskolai tanárt. Delire Gyula, 
Novák Ferenc és Király Gyula ál 
lami tanítókat.

— Felhívás. A MOVE országos 
szervezkedése során Baján is zász­
lót bont. Felkérem mindazokat, akik 
a MOVE nak már tagjai voltak, 
vagy jelenleg is azok, továbbá azo 
kát, kik különösen itt az ideiglenes 
határ mentén átérezve egy erős 
nemzet'- éd-imi szervezésnek a pol­
gári lakósságban is történő kiépíté­
sének fontosságát és szűk égességát 
és ezen irány keretében akció mun 
kában is hajlandók részlvenni, kö­
zöljék címüket akár személyesen, 
akár egy levelezőlapon Mester Kai 
mán 0TI tisztviselő MOVE mester­
lövésznél. Citn OH Kerületi Pénz­
tár vagy Petőfi u. 21. szám.

— Ellátja a város az idén té­
len is munkával az ínségeseket. 
A polgármester szombati közgyülé

I sen elhangzott jelentése szerint azok­
nak a dolgozni akaró embereknek, 
akik nélkülöznek, az idei télen is 
tud munkaalkalmat biztosítani a vá

I ros. A megígért állami támogatás 
segítségével minden munkas/erelő 
ember létfentarlása biztosítva van.

— Kielégítő a korcsmák ás 
vendéglők tisztasága Baján. A 
tiszti fóoivosi hivatal vizsgálta korcs­
mák, éttermek, szállodák, kávéhá­
zak egészségügyi és orvost • ndöri 
ellenőrzését. Vizsgálatok eredménye 
általában kielégítő. Több tulajdonos 
ellen eljárás indult a tisztaság mm 
kellő betartása miatt.

Attila utca 21. számú ház. mely 
áll 3—4 szobás lakásból, kiadó, 
azonnal beköltözhető. Érdeklődni 
lehet Friedmann Hermannénál, a 
háztulajdonosnál.

| „KÁLÓ r
“ a kályhák királya j
| OLCSÓK
n köztisztviselőknek részletre is kapható

| ütry Pál. mi |
KrMdbet kirólyní-u. 33. Telefonszám 28Ö. ,
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— Jókarban vannak a vámon 
kívüli útszakaszok. Az államépilé 
szeli hivatal közlése szerint a vámon 
kívül levő útszakaszok általában 
jókarban vannak. Az ul karbanlar 
tó személyzet homokolássul foglal 
kozik.

— Egy hordó bon találtak. 
Talállak egy hordó bori. A rend 
őrség felhívja a jogos tulajdonosát, 
hogy kellő igazolás után az állam- 
redőrkapitányság 31 számú helyisé­
gében a hivatalos órák alatt vegye 
át.

mozi.
Az uj rokon

Az Uránia mozgószinház Csatho 
Kálmán kedves vigjátékából készült I 
filmet, Az uj rokon-1 mulatta be 
szombaton a bajai közönségnek. A 
magyar filmgyártás diadalmas tel­
teié ívelésének bizonyítéka ez a 
gyönyörű film, amelynek rendezése, 
folografálása, szereplőinek pompás 
játéka valósággal lebilincseli a kö­
zönséget. Nem csak a lilm főszerep­
lői: Gozon Gyula, Bei ki Lilty, 
Perczel Zilta, és Delly Ferenc nyúj­
tanak kiváló alakítást, de a mellék 
szereplők: Vaszari Piri,. Kabos 
Gyula, Pelheő Attila és a többiek 
is művészetük ragyogfatásával eme­
lik a film nívóját. Abajai közönség 
nagy tetszéssel fogadta a kitűnő 
filmet, amely külföldi viszony latban 
is megállja a helyéi. A kisérő mű­
sor szintén kiváló.

SPORT.
Az országos boxbajnokságok 

egyetlen vidélci bajnoka: 
Dcblar János. Sejas S. E.
Tegnap este tar tollák meg a hat­

napos bajnokságok végküzdelmeit. 
A döntőbe, kei ült két bajai ver­
senyző mindegyike derekasan meg 
állta a helyét. Dobler bajnokságot, 
Porzó második helyet szerzett.

Sorozatos kiütésekkel 8:4 gránit­
ban győzött a BSE.

\ tegnap megtartott DVOGE— 
BSE ökölvívó mé: kőzés a bajaiak 
fölé.iy-cs győzelmével végződött.

Gilián ; líi'és-a I győz Nagy Dvoge 
' ellen. Mari Horváth Dvoge. győz 

Maros. Szerényi Dvoge—Reish, győz

Szerényi Manói Dvoge—Onódy, 
győz. Mandl. Rácz és Jerkovils 
ugyancsak kiütéssel győzlek.

A végleges eredmény 8:4 a BSE 
javára.

A BSE szép győzőim*  Erős Mik­
lós tréner szakszerű vezetésének 
köszönhető.

Ax első liga eredményei:
Kispest—Hungái ia 1:1 (1:0). A

Hungár ia csak fölényt tudott kihar­
colni a 10 emberrel játszó Ki-pest 
ellen
III kér. —Attila 0.0 .Jó védelmek 
harca volt a mérkőzés.

Újpest—Budai „II" 3:0 (0:0). Az 
Újpest nagv lendülettel játszott.

Ferencváros—Soroksár 2:0 (2:0). 
Szürke m éi kőzés.

PhőbiH Somogy 1:1 (1:0) Igaz­
ságos eredmény.

Szeged—Bocskai 3:1 (2:1). A Sze­
ged győzelme megérdemelt.

I.aplulajdouos :
0 r. K N É Z V LEHEL.

Rádiót Brusztnál I
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

— Megvételre keresek egy 
használható, bármilyen rendszerű 
Írógépet. Cim a kiadóban. 

cörso
===»

November 18-án
Általános 

közkívánatra
A szezon legszebb, 
legnagyobb, legiz­
galmasabb filmje,

ESZKIMÓ
A legizgalmasabb 

vadászfilm.

Főszerepben:

M AL A
a nagy vadász.
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Az új Máv. menetrend: érvényét okt. 6-től.

DOROGI :x^n‘
száraz, aprított tűzifa

2 éves kemény HASÁB TŰZIFA
BUDAPESTI ES BffíPCYlfiT a legolcsóbb Árban 
KÜLFÖLDI a z o n n a I szállít

Grünhtit és Társa
BAJA.

Telefon: 150.

Ha ízléses és olcsó 

nyomtatványokat 
óhajt beszerc-zni 

keresse fel 
BAKANEK és GOLDBERGER 

könyvnyomdáját
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
nov. 12-161 nov. 19-ig

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szaíonszenet, 
buc^pestí eís&rendű gázkokszot.

Hindenburg poiosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla­
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi­
nőségbeli. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Érkezés
Honnan?

Indulás II O V á ?
óra perc <>ra perc

7 09 Gai a 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdoinbovái 5 /9 G ara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bálaszék. Sárbogárd, 

Budapest

7 10
Budapest. Kiskun ha las. 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás. Kiskunhalas 
Budapest. Csikéria

9 2b Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

11 49
Budapest, Sárbogárd, 

*Bá taszék 10 //
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskun halas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 12 Ujdombovár 14 13 Bálaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja 14 22 Hercegszántó

18 03 Gara 14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

16 27 Hercegszántó 14 45 Gara

18 42 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs. 

Bátaszék 19 02
Bálaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 20 43

Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 21 59
Bátaszék, Ujdombovár. 

Budapest

Egyházi és világi szobrokat, kerti 
és lakásművészeti tárgyakat, 

síremlékeket
csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme. Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.

Szakszerű javítások és átfestések.


